

DIRECCION
— Y —
REDACCION
Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION
— E —
IMPRESA
García Lovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 6 PESETAS TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750.—EXTRANJERO, 15.—NUMERO SUELTO: DIEZ CENTIMOS

Dirección telegráfica:
DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO
CONCERTADO

COSAS DEL CAMPO

Los discursos de propaganda del señor Gil Robles, y sus intervenciones parlamentarias, nos despiertan un interés superior al de casi todas las actuaciones de los demás políticos que gobiernan o que intentan tomar a su cargo la gobernación del Estado; y dicho esto, ya podrán suponer nuestros lectores la devoción que pondríamos escuchándole cuando en Jaén, capital de la provincia más castigada por los extremismos, dirigía la palabra a un auditorio compuesto en su mayoría por olivares sedientos de alguna de las numerosas disposiciones que pueden dictarse, sin grandes dificultades, en favor de la riqueza aceituna.

Hay que ir, decía el señor Gil Robles, a la revalorización de los productos del campo, para que se rehaga a su vez el valor de la tierra, cuyos principios de propiedad precisa defender...

Todavía no hemos perdido las esperanzas que pusimos en el jefe de la Ceda al comenzar su vida política. El viaje a Jaén no puede quedar reducido a un acto de propaganda. Creemos sinceramente que estudiará el problema y que pondrá todo su poderío en la balanza para que se resuelva en bien de todas las regiones donde se cultivan olivos.

Con esa revalorización ofrecida por el señor Gil Robles, se evitarían los apremios agobiantes de laboreo forzoso y cumplimiento de bases de trabajo. Los olivares de Jaén y su provincia, dieron siempre ejemplo de buenos cultivadores, sin necesidad de intervencionismos persecutorias.

El propósito del Consejo de Economía Nacional, de abrir una información pública referente a nuestra política comercial, dará ocasión para que los parlamentarios obligados a defender la riqueza olivera, y las organizaciones interesadas en ella, hagan un estudio completo de las medidas que pueden adoptarse para evitar su completa ruina.

Hubrá que abordar, sin demora, la revisión arancelaria; Régimen de Contingentes; Convenios Comerciales y de Pagos; y crear Organos Directivos del Comercio Internacional.

No es un secreto que la producción aceituna va aumentando con la lentitud propia del laborioso y tardío desarrollo de las plantaciones nuevas, pero como se trata de una realidad, conviene desde ahora empezar el estudio del problema y plantear soluciones para que no nos coja desprevénidos el conflicto que ya se viene anunciando reiteradamente. Una cosecha, que puede empezar a ser frecuente, de seiscientos millones de kilos, nos desnivelará los precios de los dos años que le suceden, hecho que está a la vista, que venimos experimentando y que no debemos ocultar, si deseamos ponerle remedio.

De la revisión arancelaria tiene que surgir la anulación de ciertos contingentes que no están justificados ni merecen confianza. La mayor parte de las grasas y semillas oleaginosas que son motivo de la depreciación del aceite, vienen de países con quienes apenas tenemos convenios comerciales, y lo que es peor, que no nos compensan comprándonos.

Gravando esas importaciones hasta el extremo de que les sea más económico a los jaboneros gastar aceite de orujo, o de oliva con graduación para los jabones ordinarios; y extendiendo la propaganda de los fabricados con aceites finos, que son estimadísimo en Norte América, se podría prohibir sin contemplaciones la refinación de los de orujo, que tanto nos desacredita y que siempre se elevan al 14 por 100 de la totalidad del extraído de la aceituna, y que son refinables casi todos en años como el actual, que por las bajas temperaturas no fermentan los orujos.

Damos la voz de alerta y si se quiere que sea de alarma, mejor, para que no nos coja de improviso el desastre. Precisa conseguir todo lo que apuntamos en el párrafo precedente, y además vigilar el comercio interior para que no nos den a comer aceite de linaza refinado y otras porquerías, en el momento en que suba un par de pesetas la arroba de aceite de oliva. Es necesario también llevar al convencimiento de los ministros de Agricultura e Industria que la mollarización y prensa-

do de la semilla algodona para crear otro enemigo a los olivos, no debe consentirse, porque además de no ser económica su elaboración, en el caso de que no se destinara al consumo de boca, seguiría siendo un enemigo, y por añadidura, es triste confesarlo, nadie puede garantizar que no se hará la trampa, cuando otras mayores se realizan a cartas vistas. Esa semilla se vende con estima para pienso del ganado, y es fácil que no pueda servirse toda la que demanden las poblaciones norñas donde la principal riqueza es la lechera.

Hemos visto con envidia que el alcohol ha hecho una de las suyas y se le ha subido a la cabeza a los parlamentarios vitivinícolas. Como nosotros tenemos la desgracia de que el aceite expulsa la billis y suaviza los movimientos, no damos ni un ruidito...

Antonio Zurita

GOBIERNO CIVIL

Visitas

El gobernador civil don José Gardoqui Urdanivia recibió ayer en su despacho oficial las visitas siguientes:

El ingeniero-jefe de Obras Públicas, los alcaldes de Montilla, Obejo, Espejo, Posadas y Villanueva del Duque, don Antonio Aranda, don José Leal, don Beatriz Pedrajas, don Restituto Blasco, don Rafael Piñana, don Alfonso Porras y don Rafael Serrano.

Se autoriza a la Diputación para concertar un empréstito para obras

El gobernador civil señor Gardoqui, recibió ayer a los periodistas y les manifestó que había trasladado a la Diputación provincial la autorización concedida por el ministro de la Gobernación para concertar un empréstito de 200 a 250 mil pesetas, con destino a la ejecución de obras para terminar el edificio donde estuvo instalado el Gobierno civil y otros de ampliación en el Hospicio provincial, que aliviarán en gran parte la crisis obrera en nuestra ciudad.

Añadió que había recibido la visita de muchos alcaldes de los pueblos de la provincia para hablarle del paro obrero y que para aliviarlo en lo posible, había circulado órdenes terminantes para que se pongan en marcha las Comisiones de policía rural de los Ayuntamientos a los efectos de aplicar la ley de laboreo forzoso propio de la época, por creer que esta ha de ser la fórmula más eficaz para disminuir la crisis de trabajo.

Finalmente dijo que en toda la provincia reinaba absoluta tranquilidad.

SINDICATO OFICIAL DE VINOS

Nueva junta de gobierno

El Sindicato Oficial de productores y expendedores al por mayor y menor de vinos, aguardientes y licores de Córdoba, ha nombrado la siguiente junta de gobierno:

Presidente, don Pedro Ruiz García.

Vicepresidente, don Francisco de P. Salinas Diéguez.

Secretario, don José Jordano Requena.

Vicesecretario, don Domingo Camposto del Santo.

Tesorero, don Mariano Marín Ortiz.

Contador, don Antonio López Gutiérrez.

Vocales: Don Pedro Moyano Calvillo, don José Seoane Otero, don Francisco Pérez Salinas, don Julio Carmona, don Francisco Navarro Salinas y don Francisco Bravo Jurado.

De Montilla, don Manuel Ortiz Ruiz.

De Pozoblanco, don Juan José Sáez Santonaya.

De Villaviciosa, don Lorenzo Caballero Córdoba.

Agradecemos a los citados señores su cortés ofrecimiento.

José Sánchez de la Cuesta

Del Hospital del Niño Jesús de Madrid Medicina general y especialista en enfermedades de la infancia Conde de Torres Cabrera, núm. 2-D. Consulta de 3 a 5. Teléfono 1369

El nuevo Estado PRIMACIA DE LA ARQUITECTURA

La "nueva arquitectura" ha seguido la ruta parabólica de la "nueva política" en el mundo.

Nació el socialismo en los típicos medios intelectuales de occidente, se creyó que al desembocar ese producto por intermedio del judío Marx en el Oriente, se iba a plagiar el oriente — y el mundo — de los postulados de los utopistas europeos. Rusia cogió el socialismo y lo plagó con su genio comunista, absoluto, asiático, riéndose de aquella "intelligensia" francesa, inglesa o alemana inventora de los idílicos proyectos sociales. Mofándose de ella. Escupiódola, al peor insulto del comunista: "burgués".

Le Corbusier debió hacerse tantas ilusiones como Picasso en la "revolución social" a través del arte. ¡Pobres Picasso y Le Corbusier! Yo vi a Le Corbusier por vez primera en una de esas visitas suyas de propaganda, hecha no entre las masas sociales y populares que pretendían conquistar sino—buen europeo—en círculos de minorías selectas, pedantes y esnobísticas, círculos morbosamente sedientos de ideas nuevas, de hechos nuevos, de conferencias nuevas, de querer estrenar el mundo todas las tardes en una hora de conferencia.

Le Corbusier dejó en su paso por España —como en otros pueblos europeos— un ideal filocomunista, reductor de la vida inquilina y del urbanismo burgués. Dejó tras sí una escuela de imitadores y de entusiastas.

Lo que más me gustó de Le Corbusier —ya desde entonces— no fueron tantos sus proyectos como el ardor y el ímpetu que ponía en sus geométricos sueños. Ya la gente le decía que era más un lírico, que un arquitecto. Un romántico de la geometría. Pasó el tiempo. Yo, que había sido uno de los más conmovidos por la propaganda de aquella nueva arquitectura, y que fui uno de los primeros escritores españoles en proclamarla y difundirla por mi patria, me vino una cierta angustia repulsiva por tal estilo. Y en consecuencia y de reflejo, por su gran apóstol: Le Corbusier. Encontraba a esa arquitectura más que protestadora, protestante. Sentía en ella una frigididad incontrarrestable con tanta retórica del sol y del aire como postulaba.

Y es que yo había llegado ya lealmente, sinceramente, a la conclusión definitiva que constituye el secreto de toda arquitectura: el "genio climático".

La "nueva arquitectura" —aérea, encristalada y palafítica— sin muros, sin maticos, toda ella paisaje, sol y comunión naturalista— me pareció una aberración para la vida española genuina.

El hombre de España jamás buscó ni podría buscar, el sol y la luz en su arquitectura. Eso fue cosa de holandeses, de ingleses, de baltas. (La impresión que me dejaron Londres, Amsterdam, ciudades con gafas). To do en ellas, miradores, cristalerías, espejos reflejantes. Ciudades miopes, ansiosas de claridad y de precisión. De sol, de aire, de contornos.

El español (como el romano, el árabe y el griego) lo único que había buscado en serio durante su vida arquitectónica fue la "sombra": fresco y umbría.

Muros densos, mengua de ventanas exteriores; y patios. Aireación interna. Intimidación luminosa.

El "patio" había sido para nuestra arquitectura como el "hogar" para la arquitectura nórdica. El corazón de la vida cotidiana. Su médula.

El español no había sentido (ni siente ni sentirá) el paisaje. Eso de paisaje fue una invención panteísta del humanismo que tuvo escasas repercusiones en nuestra genuina cultura. El "sentimiento de la naturaleza" en nuestra literatura y en nuestra pintura ha sido solo un tema de profesores liberales, para torturar alumnos y clásicos. ¡Cómo en la estepa castellana o aragonesa iba uno a sentarse en un sillón metálico frente a la reverberación cogadora de kilómetros de ardor, sin árboles, sin agua deliciosamente enriada y enri-

berada, sin verdura enjugadora, de la luz y de la caligine polvorienta!

Es cierto que las terrazas —una de las claves en la nueva arquitectura— existían en nuestra arquitectura romana y agromediterránea. Pero nuestras terrazas eran para utilizarlas en el anochecer y en la plena noche. Yo nunca olvidaré el secreto de Tetuán, aflorando los anochecidos — y en las madrugadas del Ramadan — aquellas figuras ocultas durante el día solar. ¡Espectáculo marino, abisal de ver abrirse flores humanas en las rocas calizas de las casas, y trémulas, como en caracoles de yeso, bajo el Océano azul de una noche estrellada tetuani!

Mortandad de nuestras ciudades blancas, grises, en las horas meridianas. Ciudades siderales, lunares. Sin tránsito, sin humo, sin gritos, sin seres, sin máquinas.

Pronto vi que Le Corbusier y su arquitectura eran un "error de laboratorio", de talle técnico, de cerebros maquinísticos, faústicos; un "falsa universalidad", un "arte restringido". Una confusión, que confundía la "estandarización" con la "calidad" de un arte.

Era el romanticismo eterno del hombre nórdico que había querido universalizar el mundo, tomando las formas externas de la cultura del sur y maquinizándolas. En efecto: W. Gropius el creador de Dessau, se había inspirado en las casas de pescadores de Capri.

El famoso Mien van der Rohe, hizo sus planos germánicos sobre las moradas pompeyanas. Otro se fijó en las arquitectónicas sudanesas. Otro en las viviendas tangerinas o malagueñas.

¡Oh tiempo de la preguerra y de la inmediata postguerra!

¡Final confusismo de toda una era de confusiones!

Mientras los arquitectos nórdicos bajaban a los climas solares, importando la cal y la terraza a sus climas abéticos de niebla y nieve, nuestros arquitectos indígenas tomaban estos dos caminos a cual más bufido iban a la Königsplatz de Múnich, o la Brandeburgtor de Berlín para importarnos edificios púmbeos de piedra asalfichada o bien se iban los más jóvenes a Stuttgart, a Dessau —a reingresarnos la cal y la sal de Andalucía, con un "Made in Germany" oliente a cerveza, a sosería y a brutalidad. Que descatamientos y ridículos, recíprocos.

Afortunadamente las cosas no van a seguir así: Y la arquitectura va a dejar pronto su papel de arte snob y de laboratorio para conquistar un papel mucho más fundamentado, traicional y serio, el de su primacia artística, humana: social.

Le Corbusier —por fin— ha encontrado su camino de contricción y de recreación. Frente a su quimera de revolución social y de maquinismo integral, ha encontrado según sus propias palabras "uno verite sociale: Rome".

Y lo mismo que Roma —matriz universal— va plasmando de nuevo la política del mundo, así ha comenzado a plasmar el arte de este mundo universo que tiene su símbolo en las más viril, constructiva, imperial de todas las artes: la arquitectura.

E. Jiménez Caballero

(Prohibida la reproducción)

Hermanidad de Nuestra Señora de las Angustias

El próximo domingo 24, en la iglesia de San Agustín, a las once y media de la mañana en punto, celebrará Cabillo extraordinario la Pontificia, Venerable y Centenaria Hermandad de Nuestra Señora de las Angustias.

Entre los asuntos a tratar el más principal es el desfile de la Cofradía en la próxima Semana Santa. Asimismo se fijará fecha para la celebración del solemne septenario que anualmente consagra a su titular, la Hermandad de las Angustias.

Farmacia de las Cinco Calles

LUIS PESQUERO MUÑOZ
Don Rodrigo, 81. Teléfono 2464
De guardia esta semana.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Información de la tarde

LA MINORIA RADICAL SE PRONUNCIA POR EL SISTEMA MAYORITARIO AL ESTUDIAR LA REFORMA DE LA LEY ELECTORAL.

EL AYUNTAMIENTO DE MADRID HA NOMBRADO HIJO ADOPTIVO A DON ALEJANDRO LERROUX. AUDIENCIA PRESIDENCIAL. OTRAS NOTICIAS

Madrid

Audiencia presidencial

El jefe de la República recibió esta mañana en audiencia al presidente del Consejo de Estado señor Samper y a los señores Rey Mora, Alvarez (don Basilio), Tuñón de Lara, Cantos, Bara y Rubio Chavarrri.

EN LA PRESIDENCIA

La mañana del jefe del Gobierno

El jefe del Gobierno permaneció en el ministerio de la Guerra hasta las doce de la mañana, donde recibió varias visitas entre ellas una comisión de la minoría radical compuesta por los señores Guerra del Río, Iglesias (don Emiliano), Cantos, Martínez Moya y don Dámaso Vélez, que le dio cuenta, por acuerdo de la minoría, del motivo por el cual se inclinaban en pro del sistema mayoritario en lo que respecta al proyecto de ley electoral.

También recibió el señor Lerroux la visita de los generales señores López Ochoa, Gómez Morato, Sánchez Ocaña, La Cerda y Urbano.

Desde el ministerio el jefe del Gobierno se dirigió a la Presidencia para presidir la reunión de la Comisión de ministros y parlamentarios que estudia la reforma de la ley electoral.

A la una y media de la tarde salió el señor Lerroux manifestando a los periodistas que no tenía ninguna noticia que comunicarles, pues se había limitado a abrir la sesión de la Comisión de reforma de la ley electoral, retirándose seguidamente para despachar con el subsecretario de la Presidencia.

Toma de posesión

A las doce de la mañana tomó posesión de su cargo el nuevo delegado del Gobierno en la Campa don Emilio Niembro, quien después visitó al ministro de Hacienda.

TRIBUNALES

Causa por atentado

Ayer, en la Sala segunda de esta Audiencia, se celebró ante el Tribunal de Urgencia, la vista de la causa instruida en el Juzgado de Caba, contra José Muriel Melcedi, por el delito de atentado.

Se impuso al procesado la pena de seis meses y un día de arresto mayor.

Sentencias

La Sala primera ha dictado sentencia en la causa seguida en el Juzgado de La Rambla, contra Pedro Rojano Cabrera, condenándole a un mes y un día de arresto mayor y 100 pesetas de indemnización.

La Sala segunda ha fallado la causa por infracción de la ley de caza, procedente del Juzgado de Posadas, contra Antonio Platero González, imponiéndole la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

La misma Sala ha sentenciado en la causa por malversación, instruida en el Juzgado de Aguilar de la Frontera, contra Miguel Quintero Navas, absolviéndole libremente.

La misma Sala ha dictado sentencia absolutoria en la causa por estafa, procedente del Juzgado de Aguilar de la Frontera, contra José Pérez Millán.

La misma Sala ha fallado la causa por robo, seguida en el Juzgado de Aguilar de la Frontera, contra José Sotomayor Palma y José Aragón Piná, condenándoles a cuatro meses y un día de arresto mayor.

La misma Sala ha sentenciado en la causa por lesiones, procedente del Juzgado de Caba, contra José Mesa

El Ayuntamiento de Madrid nombra hijo adoptivo al señor Lerroux

En la sesión celebrada esta mañana por el Ayuntamiento se acordó nombrar hijo adoptivo de Madrid a don Alejandro Lerroux.

Nuevamente se trató del régimen del funcionamiento del teatro español.

Con este motivo los señores Salazar Alonso y Soler, censuraron lo ocurrido hace dos noches en dicho teatro, durante el homenaje que se tributaba a Margarita Xirgu, que fue utilizado para realizar una manifestación política de Izquierda Republicana, a la que asistieron los señores Azafia y Casares Quiroga.

En la organización del homenaje ha intervenido muy directamente, según los señores Salazar Alonso y Soler, el concesionario del teatro señor Rivas Cherif.

Extranjero

En una maleta ha sido hallado el cadáver descuartizado de una bailarina

París. Comunican de Aubervilliers que se ha descubierto un horroroso crimen, análogo al desarrollado hace tiempo en el Hotel Brigtkol.

Desde hace días la duena de un hotel modesto, notaba que de un cuarto que había quedado desocupado, salía un olor nauseabundo.

Ayer se decidió a penetrar en él y encontró dentro de una maleta el cadáver descuartizado de una mujer.

Momentos después la policía identificó el cadáver, que resultó ser una bailarina que durante algún tiempo se hospedó en el hotel en compañía de un mulato de Martinica.

La patrona declaró que tanto la bailarina como el mulato, se marcharon del hotel hace días.

La policía practica gestiones para descubrir el paradero del mulato.

Rojas, imponiéndole la pena de dos meses y un día de arresto mayor y 300 pesetas de indemnización.

Ingreso de causas

Han ingresado en esta Audiencia las siguientes causas:

Sección primera

Juzgado de la Derecha de Córdoba: Por hurto, contra Juan Torres Castillo, y por defraudación al Ayuntamiento de Córdoba, contra Miguel Pastor Carrasco.

Juzgado de Hinojosa del Duque: Por falsedad, contra Dionisio Luque Santos.

Juzgado de Montilla: Por lesiones, contra Juan Reyes Arroyo y Josefa Cortés Reyes.

Sección segunda

Juzgado de Aguilar de la Frontera: Por hurto, contra José Agudo Reicio.

Juzgado de Fuente Obejuna: Por alzamiento de bienes, contra José Pablo Viso Murillo y otros.

Juzgado de Rute: Por lesiones, contra Miguel Arcos Tirado.

Recursos

El Tribunal provincial de lo Contencioso-administrativo, ha acordado admitir el recurso iniciado por el Letrado don Francisco de la Cruz Ceballos en nombre de don Cristóbal Horcas Perales, contra acuerdo de la Alcaldía de Valenzuela por el que destituye al recurrente en el cargo de guardia municipal del Ayuntamiento, y el interpuesto por el mismo letrado en nombre de don Ricardo Horcas Zurita, contra acuerdo de la Alcaldía de Valenzuela, por el que deja cesante al recurrente en el cargo de oficial segundo del cuerpo administrativo del Ayuntamiento.

Se vende naranjas de malta, chinas, mandarinas, cajales y limones dulces y agrios en el Garage Sport, Conde del Robledo, 3. Buenas y muy baratas. Cogidas todos los días.

GRAN TEATRO. - (EMPRESA GUERRERO) TELEFONO 2700

Funciones para HOY SABADO 23 de Febrero de 1935.—A las SEIS Y MEDIA de la tarde y DIEZ Y MEDIA de la noche.—Programa magnífico.—ESTRENO: NO-TIFICIARIO "FOX", explicado en español, con el partido internacional de fútbol ESPAÑA-FRANCIA, celebrado recientemente.—La bellísima película "Paramount" EN ESPAÑOL, BUENOS DIAS, por IMPERIO ARGENTINA.—EXTRAORDINARIO ESTRENO de la producción española, DOS NOCHES.—Intrigante argumento interpretado por JOSE CRESPO, CONCHITA MONTENEGRO, CARLOS VILLARIAS, ROMUALDO TIRADO y otros.—Butaca, 2'00 pesetas.—Anfiteatro, 0'75.—Paraiso, 0'30.—Mañana domingo, a las cuatro, FRAUDE LEGAL, americana del Oeste.—A las 6'30, 8'30 y 10'30, el excepcional éxito en español, DOS NOCHES.—TEMPORADA DE CARNAVAL.—GRAN COMPANIA COMICA de los primeros actores y directores SALVADOR MORA y JUAN ESPANTALEON.—Primera actriz: IRENE BARROSO.—DEBUT: Sábado 2 de Marzo con el ESTRENO de YO SOY UN SIN-VERGUENZA, el mayor éxito de Pedro Muñoz Seca y Pedro Pérez Fernández.

Teatro Duque de Rivas—Empresa A. Cabrera

HOY SABADO, a las SEIS Y MEDIA, OCHO Y MEDIA Y DIEZ Y MEDIA.—Primero: OPERA BUFA, dibujo sonoro de estreno.—Segundo: Restreno de la grandiosa producción hablada en español, SOR ANGELICA.—Butaca, 2'00.—Grada, 0'30.—Mañana, a las once y media de la mañana y cuatro tarde.—Primer: OVIEDO LA MARTIR O LOS SUCESOS DE ASTURIAS.—Segundo: CON MUSICA Y ASTUCIA, americana sonora, por Ken Maynard.—Tercero: HACIENDO DE LAS SUYAS, comedia sonora, por Laurel y Hardy.—Butaca, 0'50.—Grada, 0'10.—TEMPORADA DE CARNAVAL.—COMPANIA DE COMEDIAS LUISITA RODRIGO-RAMON ELIAS.—Debut el sábado 2, con el estreno de la comedia ORO Y MARFIL, de Quintero y Guillén.

ESPECTACULOS S. A. G. E. CINE GONGORA

HOY SABADO 23 DE FEBRERO DE 1935
Dos secciones, a las 7 y 10'30.—Últimas proyecciones de la producción Metro Goldwyn Mayer, HABLADA EN ESPAÑOL.

Juventud triunfante

por RAMON NOVARRO, MADGE EVANS y UNA MERKEL. Admirable drama deportivo de emoción indescriptible. Una emocionante y auténtica novela de la vida universitaria.

CINE ALKAZAR

Dos secciones, a las 7 y 10'30.—Últimas proyecciones de la producción Ernesto González.

Una mujer como ninguna

por LIANE HAIT con Georg Alexander y Frist Kampers. En esta nueva producción, deliciosa comedia musical, la simpaticísima actriz LIANE HAIT dedica a su público una nueva sonrisa llena de simpatía y gracia.

CINE GONGORA: "CRISIS MUNDIAL"

un film de Benito Perojo, interpretado por Miguel Ligeró, Antonita Colomé, Ricardo Núñez y Alfonso Tudela.—CINE ALKAZAR: "TE QUIERO Y NO SE QUIEN ERES", por Jean Murat.

El estado actual de las relaciones político-económicas de Alemania con el extranjero

El ministerio de Economía ha publicado aquí estos días una Memoria que contiene un resumen de las relaciones político-económicas de Alemania con los principales países del mundo y su desarrollo en el año 1934; un resumen del intercambio de mercancías con el extranjero, basados en las estadísticas alemanas y extranjeras; una lista de todos los tratados comerciales alemanes, con todos sus suplementos y ediciones; un resumen de los convenios hechos por Alemania con otros países sobre liquidación de pagos y para evitar el doble impuesto.

La primera parte de la Memoria explica los principios fundamentales que hoy sirven de norma a la economía política alemana. Partiendo de la base de que el comercio internacional sólo puede florecer cuando todos sus factores son sanos y viables, establece, para la reanimación de este comercio, la necesidad ineludible del saneamiento económico interior de cada uno de los Estados interesados. Además impone a los Gobiernos el deber de asegurar la necesaria base de existencia, porque sólo de este modo puede la economía nacional hacer frente a las crisis internacionales. Esta última condición que Alemania ha tratado de realizar en los dos años pasados, no significa eutarquía ni mucho menos. Con toda claridad se afirma en la Memoria que Alemania no quiere ser ni será eutárquica, por que necesita exportar, no sólo para dar ocupación a sus obreros sino también para pagar sus deudas y adquirir las materias primas que le hacen falta. Y siempre se ha visto que si se reduce la importación disminuye también la exportación.

Pero Alemania sólo puede importar si el extranjero le toma a su vez sus propios productos. Por eso se ha visto obligada a exigir que los países que quieren exportar a Alemania compren artículos alemanes por lo menos en igual medida; y las negociaciones establecidas en este sentido con varios Estados han conducido ya a reanimar notablemente y estrechar las relaciones mutuas. De gran provecho ha sido para esto el nuevo orden que reina en el mercado agrícola alemán, el cual ha permitido garantizar a los países agrarios la acogida de sus productos sin detrimento de la agricultura alemana. Esto se ha visto sobre todo en los convenios con Holanda, Hungría y Checoslovaquia.

Las crecientes dificultades de transferencia que se han hecho sentir en varios países han influido mucho en la política comercial; los pagos internacionales han tenido que regularse por convenios recíprocos entre los países interesados y la escasez de divisas con todas sus cuestiones anexas ha llegado casi a determinar la marcha del comercio.

finalmente se adoptó el "nuevo plan" que ha venido a crear una nueva base al comercio exterior alemán. Este plan exige entre otras cosas que las divisas necesarias para el pago de las importaciones se adquieran mediante resguardos expedidos por uno de los veinticinco centros de inspección creados en 1934. Estos resguardos, que en general sólo se expiden a favor de los antiguos importadores y sólo para una operación, dan derecho a adquirir divisas efectivas, a tomar créditos o a hacer pagos en virtud de convenios recíprocos. El nuevo plan no prohíbe la importación sin el resguardo de divisas, pero ésta es entonces a riesgo del exportador extranjero.

Uno de los problemas más importantes, motivado por la escasez de divisas, ha sido la modificación de los convenios existentes con numerosos países sobre la liquidación de pagos. Los únicos que no han cambiado han sido los de los Bancos; los países interesados siguen liquidando sus operaciones con las cuentas que llevan en los Bancos de emisión. Estos convenios, independientes del estado de divisas en Alemania, existen hoy con Bulgaria, Dinamarca, Estonia, Grecia, Yugoslavia, Letonia, Austria, Rumania y Turquía. Cambio fundamental han sufrido los convenios del Estado que antes se basaban en el principio de que la importación alemana había de pagarse en divisas efectivas, excepto la no sujeta al permiso, que se pagaba por una cuenta especial que el Reichsbank llevaba para el país respectivo. Todos estos convenios, excepto los de España y Portugal, han sido revocados y sustituidos con otros que disponen la liquidación de pagos por medio de los respectivos Bancos de emisión y además aseguran a Alemania cierto excedente de divisas libres en relación con el saldo activo del balance a su favor. Estos convenios se han hecho con Bélgica, Luxemburgo, Finlandia, Francia, Italia, Holanda, Suecia, Noruega, Suiza y Checoslovaquia. El celebrado con la Argentina no asegura a Alemania excedente ninguno. El estipulado con Inglaterra dispone que para el pago de la importación de artículos ingleses se asignen divisas efectivas por valor de hasta un 55 por 100 de la exportación a Inglaterra. Y los de Rusia y Hungría han quedado esencialmente como estaban.

En las consideraciones finales que la memoria hace para el porvenir dice que las relaciones político-económicas de Alemania con el extranjero han tomado ya indudablemente formas más concretas, pero que aún no puede hablarse de estabilidad; que ante todo es necesario llevar a estas relaciones mayor concordancia de ideas de los Gobiernos interesados, y que el hecho de haberse cerrado varios de los convenios a plazo más largo que hasta ahora significa ya un pequeño progreso en este sentido.

Dr. Eberhard Scholz.
Berlín, Febrero 1935.
(Prohibida la reproducción)

VINOS DE MESA DEL COSECHERO MORERIA, 11

CONSULTA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS
Por el especialista señor Gutiérrez Sisternes
Ex-médico oculista por oposición del Hospital Provincial
Fermin Galán, 53 (antes Alfonso XIII)
Horas: de 11 a 5

La Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores

La Junta directiva de la Venerable e Ilustre Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores, continúa trabajando activamente con el fin de dar cima a su propósito de que la procesión vuelva a recorrer las calles cordobesas el próximo Viernes Santo, como era tradicional costumbre antes del advenimiento de la República.

Este año se pretende que tantos los cultos que han de verificarse en honor de la Santísima Virgen como el desfile de la Hermandad revistan la mayor brillantez.

Al objeto de hacer frente a los gastos que esto ocasiona, la Hermandad ha dirigido una circular a todas las personas de religiosos sentimientos y que sienten acendrado cariño por la Virgen de los Dolores, invitándolas a que contribuyan a una suscripción que se ha abierto para recaudar fondos, teniendo en cuenta la escasez de recursos con que aquella cuenta.

Dado el fervor que sienten los cordobeses por Nuestra Señora de los Dolores, es de esperar que dicha suscripción alcance una cifra importante.

Hasta ahora han contribuido a ella los señores siguientes:

Don Francisco Beimonte G. Abreu, 500 pesetas; don Manuel Blanco Cantarero, 10; don Rafael Criado Gómez, 10; don Fernando Fernández de Córdoba, 25; don José Gómez Salmoral, 25; don Manuel Padilla Cobo, 10; don Domingo Barber, 5; Club Guerrilla, 10. Suma y sigue, 595 pesetas.

Los donativos para la suscripción se reciben en "El Defensor de Córdoba"; "Librería Católica", calle Con de Gondomar; Farmacia de don Agustín García Solano, Catedral; establecimiento de don Antonio Manjón, Pozanco, 4, y Farmacia de don Ángel Avilés, calle Claudio Marcelo.

EL HOMENAJE AL GOBERNADOR

Se interesa de los señores que tienen hecho pedidos de tarjetas para asistir al banquete que en honor del señor gobernador civil organizarán las entidades económicas de esta capital y que ha de celebrarse el domingo próximo a la una y media de la tarde en el Círculo de la Amistad, que las recojan antes de las doce del día del sábado, advirtiéndose que los que así no lo hicieren, perderán sus derechos a ella, quedando en libertad la Comisión para disponer de las mismas a otras solicitudes.

Se ha recibido una carta expresiva y afectuosa del Excmo. señor don Alejandro Lerroux, presidente del Consejo de ministros, en la que excusa su asistencia por sus múltiples ocupaciones y se adhiere al homenaje al señor Gardoqui confirmando su representación para el acto del banquete al miembro de esta Comisión don Rafael Serrano Palma.

NOTAS DE SOCIEDAD

Se encuentra enfermo nuestro estimado amigo y compañero, el redactor de "La Voz", don Eduardo Baro Castillo.

Le deseamos rápido restablecimiento.

—Ha llegado a Córdoba la señora María de Madariaga, presidenta de Acción Católica.



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud
Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

ALMACEN DE CARBONES MINERALES Y VEGETALES
AVENIDA DE CERVANTES SIN NUM. (JUNTO A LA FABRICA DE CERVEZA "LA MEZQUITA")
Servicio rápido a domicilio
CORDOBA
TELEFONO 1523.

MES DE FEBRERO NUEVOS MODELOS DE MES DE FEBRERO

PRECIOS AZULES

De la colección de Precios Azules **ZAPATOS DE CALIDAD INMEJORABLES** De la colección de Precios Azules

... FABRICADOS EXPRESAMENTE ... PARA VENDER A PRECIO DE SALDO

PRECIOS AZULES

10.411.-Box-calf marrón. Pesetas 13'50

De la colección de Precios Azules

13.407.-Box-calf marrón. Pesetas 13'50

De la colección de Precios Azules

10.415.-Box-calf marrón y camello. Pesetas 14.

De la colección de Precios Azules

13.408.-Box-calf marrón. Pesetas 15

13.909.-Box-calf marrón y heig. Pesetas 15.

CALZADOS LA IMPERIAL

Gondomar 5

GACETILLAS

Una conferencia
La Juventud Femenina de Acción Católica de Córdoba ha organizado una conferencia de orientación de Acción Católica a cargo de la presidenta nacional señorita María de Madariaga.

Dicho acto se celebrará mañana, a las once y media de la mañana, en el Gran Teatro.

Fugado del hogar
Los agentes del Cuerpo de Vigilancia han detenido en la estación central de los ferrocarriles al joven menor de edad Jesús Pueyo Chocano, que se había fugado de su hogar.

Una denuncia
Ha comparecido en la Comisaría de Vigilancia Cecilia Cañete Rodríguez, para formular una denuncia contra una mujer llamada Antonia Tien denal González número 11, a quien hace próximamente un año entregó una colcha de seda para que se la guardara y al pedírsela ahora se ha negado aquella a devolvérsela.

La denunciante valora la colcha en 50 pesetas.

Detención de un sospechoso
Ha sido detenido por los agentes del Cuerpo de Vigilancia Germán Rodríguez de Castro, individuo indocumentado y de malos antecedentes.

Mal pagador
En la Comisaría de Vigilancia ha denunciado el chófer Manuel Ortiz Treña a Isidoro Espinosa López, por negarse a abonarle la cantidad de 18'40 pesetas, importe del alquiler del automóvil del denunciante.

Los algarines
Una pareja de guardias de asalto ha detenido a Rafael Márquez Dueñas (a) "El Pelota", Antonio Ramírez Gómez (a) "El Trucha" y Ángel Sayanera Seco (a) "El Chumbo" quienes conducían varios sacos llenos de naranjas hurtadas en una finca próxima a Alcolea.

Acerra de una denuncia del señor Moreno Tirado
Se nos ruega hagamos constar que la denuncia que en la sesión de Cortes de la noche del 21 hizo el diputado señor Moreno Tirado, en su intervención al proyecto de la ley de arrendamientos de fincas rústicas, no se refiere en modo alguno a la actuación del Jurado Mixto de la Propiedad rústica, lo que seguramente confirmará dicho señor diputado, para evitar torcidas interpretaciones.

Una caída
Ayer en su domicilio, calle de Juan Palo número 3, resbaló y cayó al suelo Josefa Córdoba Cabrera, de 50 años de edad, produciéndose la fractura del fémur derecho por su tercio medio.

Fue asistida en la Casa de Socorro y después se la condujo en grave estado a su domicilio.

El peligro de los braseros

Ayer, en la huería de María Luisa, donde habita, cayó dentro de un brasero, la niña de seis meses de edad Rosario Poyato Fernández, resultando con quemaduras de tercer grado en ambas regiones glúteas, en los muslos y en las piernas.

Fue asistida en la Casa de Socorro donde calificaron las quemaduras de graves.

Después de asistida fue trasladada a su domicilio.

PARA CARNAVAL

Las telas más caprichosas para disfraces, desde 30 céntimos metro hasta las sedas más ricas, muy baratas en los

ALMACENES HIERRO ARAGON
Le conviene a usted ver sus escaparates.

Academia de Ciencias

La Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes celebrará sesión ordinaria hoy, a las seis de la tarde, en su local del edificio de la Diputación provincial.

Los canes

En la barriada de las Margaritas, fue ayer mordida por un perro Antonia Vega Carmona, de 29 años de edad, siendo asistida en la Casa de Socorro de erosiones en la región glútea izquierda.

LAXANTE SALUD
en grasas, nunca molesta, jamás irrita, purifica, en farmacias

Retenga en la memoria...
el nombre de este famoso reconstituyente que, en más de medio siglo de existencia, ha salvado la vida a millares de agotados por la ANEMIA

El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD
deuelve en seguida el apetito y restaura las fuerzas rápidamente. Está aprobado por la Academia de Medicina.

Es inalterable y puede tomarse en todo tiempo. Pidase en frasco de origen, pues no se vende a granel.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

Madrid

CONGRESO

Comienza la sesión a las cuatro y diez.

Se reanuda la discusión acerca del proyecto de autorizaciones para resolver el problema trigüero.

El señor Matesanz hace algunas observaciones y dice que no se debe dar al trigo el mismo trato que al maíz.

El señor Fuentes Pila aboga por que resuelva la cuestión del maíz por exigirlo así las necesidades de los ganaderos del Norte.

El señor Mangrané dice que deben adoptarse análogas soluciones que en el extranjero, pero teniendo en cuenta las conveniencias nacionales.

Censura que el señor Lerroux no venga a la Cámara y dice que solo se preocupa de conversar con el señor Gil Robles.

También añade—debe venir aquí el jefe de la Ceda para que diga en el salón de sesiones lo que dice fuera.

El ministro de Agricultura rechaza los ataques dirigidos por el señor Mangrané a los señores Lerroux y Gil Robles y dice que estos no desatienden los problemas nacionales.

El señor Suárez de Tangil pide que en lo que afecta a los préstamos se dé preferencia a los pequeños agricultores.

El señor Giménez Fernández manifiesta que en el proyecto está todo especificado.

Queda aprobado el proyecto y el ministro de Agricultura expresa su agradecimiento a la Cámara por las facilidades que para ello ha dado.

Termina ofreciendo que pondrá en práctica las autorizaciones que se le conceden para resolver el problema del trigo.

Continúa la discusión del proyecto de arrendamientos rústicos y después de rechazar algunas enmiendas se aprueba hasta el artículo 56.

El presidente suspende el debate y prosigue el de la proposición referente al problema alcoholero.

Los señores García Atance y Oria se muestran conformes con que la Campa adquiriera anualmente para convertirlos en combustible líquido, los alcoholes, melazas y residuos de las fábricas de azúcar, en concurso libre.

El señor Palomino combate la proposición afirmando que no resuelve el problema en beneficio de todos los vitivinicultores.

Se suspende la discusión y se pasa a ruegos y preguntas.

El señor Sanguin reproduce su ruego acerca de la continuación de las obras del ferrocarril de Lérida a Saint Giróns.

El señor Montero Tirado pide que se evite el contrabando de cerdos por la frontera portuguesa con lo cual las Aduanas obtendría los ingresos que ahora cobran personas adineradas y de influencia que se dedican a ese negocio.

El señor Monzón protesta contra el hecho de que varios jóvenes penetran en el Hogar Vasco y arrebataran la bandera regional que allí ondeaba

con motivo del fallecimiento del diputado nacionalista señor Vicuña.

El señor Rocha le contesta que en el asunto intervienen los Tribunales que incoan causa por allanamiento de morada y ultrajes a una bandera nacional.

El señor Alba levanta la sesión a las ocho y treinta y cinco de la noche.

La reforma electoral

Al llegar el ministro de Agricultura al Congreso los periodistas le preguntaron por el curso de los trabajos de la Comisión que entiende en la reforma electoral.

El señor Giménez Fernández contestó que las deliberaciones se desarrollan en un ambiente de gran cordialidad y que cree que se aprobará su fórmula consistente, como se sabe, en la representación proporcional.

El señor Vaquero, interrogado también acerca del mismo asunto, dijo que se van acordando las diferencias de criterio y que confía en que surgirá una fórmula que satisfaga a todos.

Los expedientes de varios condenados a la última pena

Han tenido entrada en el Tribunal Supremo los expedientes relativos a las sentencias de muerte dictadas contra Teodomiro Menéndez, Anibal Rosés y Manuel García López.

La minoría agraria

En una de las secciones del Congreso se reunió ayer la minoría agraria.

Terminadas las deliberaciones, el señor Martínez de Velasco se limitó a decir a los periodistas que solamente habían tratado de la reforma constitucional.

El sumario por el alijo de armas

El señor Aizpún conferenció con el presidente del Tribunal Supremo para ultimar los detalles referentes al envío a las Cortes del sumario instruido por el señor Alarcón con motivo del alijo de armas.

El presidente del Supremo se pondrá de acuerdo con el ministro de la Gobernación y con el director general de Seguridad para que el traslado del sumario a las Cortes pueda hacerse sin ningún riesgo.

El próximo Consejo de ministros. Recepción diplomática

El próximo lunes se celebrará Consejo de ministros en la Presidencia. El mismo día y con el ceremonial de rúbrica, presentará sus cartas credenciales al presidente de la República el nuevo ministro de Méjico.

LA REFERENCIA DE LA VISITA HECHA POR UNA COMISION DE DIPUTADOS RADICALES AL SEÑOR LERROUX

La Comisión de diputados radicales que visitó al jefe del Gobierno le habló, entre otros asuntos de gran interés, de la diversidad de criterios existentes en lo que se refiere a la reforma electoral.

El señor Lerroux hizo ver a los comisionados la necesidad de mantener la convivencia con los demás partidos gubernamentales y transigir en los deseos expuestos por alguno de ellos respecto a que se adopte el sistema de representación proporcional.

Les dijo también que era preciso adoptar una actitud de transigencia en todo aquello que sea compatible con el programa del partido radical.

Respecto a la conversación que había tenido con el señor Gil Robles, al que ofreció que la minoría radical tomaría la proposición acusatoria contra los señores Azaña y Casares Quiroga, por el alijo de armas, dijo el señor Lerroux que no convenía que en una cuestión de orden político como ésta se diera la sensación de un rompimiento con los grupos de la coalición gubernamental, máxime tratándose de una acusación en la que está incursa la minoría radical y hasta él mismo, pues en ese caso podría creerse que se oponían a que se depuraran las responsabilidades.

Además hizo presente don Alejandro que los diputados radicales que son abogados han hecho un estudio del testimonio del sumario que fue enviado por el señor Alarcón a las Cortes y opinan que no se derivan de él responsabilidades contra los políticos a quienes otros grupos parlamentarios creen incurso en el delito.

Ese—terminó diciendo don Alejandro a sus visitantes—es también mi criterio y por tanto al votar la proposición los diputados radicales quedarán en absoluta libertad para que voten con arreglo a su conciencia.

El ministro de Agricultura a Granada Anoche marchó a Granada, acompañado de varios directores generales de su departamento, el ministro de Agricultura señor Giménez Fernández.

Nicolau D'Oliver aboga porque todos los ministros del Gobierno Azaña se hagan solidarios de las responsabilidades que se trata de exigir a su jefe.

El señor Alba recibió a los periodistas después de la sesión de Cortes y les dijo que había recibido una carta del exministro del Gobierno provisional de la República señor Nicolau D'Oliver adjuntándole otra dirigida al señor Azaña, en la que le dice que él se solidariza con las responsabilidades que se le quieren exigir y que todos los miembros de aquel Gobierno deben hacer lo mismo.

El presidente de las Cortes agregó que la carta había sido unida al expediente para que los diputados la tengan presente.

La misiva del señor Nicolau dice lo siguiente:

Entiendo que ninguna responsabilidad es lícito exigir a usted por su actuación como ministro de la Guerra en los meses de Mayo, Junio, Julio y Agosto de 1931, si no es conjuntamente exigida a todos los que con usted formamos parte del Gobierno provisional de la República.

Un sentimiento de lealtad me obliga a hacer esta declaración, convencido de que dichas responsabilidades no existen.

Un teniente coronel médico intenta suicidarse ingiriendo un veneno

La esposa del teniente coronel de Sanidad don Félix Ruiz Garrido se presentó en la Comisaría del distrito y dijo que su marido no había vuelto a su domicilio desde las primeras horas de la noche del jueves y que en el cuarto que ocupaba había hallado una carta de aquel diciendo que si le ocurría cualquier accidente recomendaría a sus hijos que fueran buenos cristianos. También recomendaba que no se diera solemnidad a su entierro.

El señor Ruiz Garrido fue hallado enfermo en la calle de Eloy Gonzalo y se le trasladó a la Casa de Socorro, donde los médicos dictaminaron que había ingerido un veneno.

Se le condujo a su domicilio en estado comatoso.

Ignóranse las causas que obligaron a dicho señor a atentarse contra su vida.

Unos disparos en la calle Alcalá En la calle de Alcalá se originó anoche gran alarma a causa de que un grupo de jóvenes, al parecer fascistas, dieron gritos subversivos.

Otro grupo protestó contra la actitud de aquéllos y se oyeron varios

sólo 90 céntimos



Ni un céntimo más le costará la nueva cajita de bolsillo, que lanza al público el LABORATORIO RICHELET y que contienen sus célebres

PASTILLAS

Son tan indispensables como el abrigo u otra prenda de invierno destinada a conservar el calor del cuerpo pero que no impide los estragos del frío y de la humedad en las vías respiratorias. Su porte no deforma los bolsillos como los encendedores o llaveros y ocupa el sitio de un pequeño cuaderno de notas. En el bolso de las señoras es un objeto imprescindible que ni pesa ni abulta.

Con una Pastilla Richelet en la boca no tema usted la salida de casa ni el contacto con el frío de la calle al abandonar un local cerrado, los templos, las salas de espectáculos, etc. No sentirá la molestia del aire viciado por exceso de calefacción o por ventilación insuficiente, ni correrá el peligro de un resfriado en trenes, tranvías, autobuses u otros vehículos donde las corrientes de aire son inevitables.

Con una Pastilla Richelet se protegerá contra la tos, los catarros, afecciones

a la garganta y a los pulmones y evitará la mala impresión que producen los aprensivos cubriéndose la boca con bufandas o pañuelos, creyendo alejar así el peligro de la gripe, bronquitis y males de garganta y, dando la sensación de hallarse enfermos.

Las Pastillas Richelet tienen un sabor agradable, no cansan el estómago, son aromáticas y de excelente ayuda para la digestión. Favorecen las secreciones eliminatorias; calman los sofocos y ataques de tos; hacen desaparecer las irritaciones de garganta y preservan las vías respiratorias contra la repetición de tales enfermedades.

Los ancianos, adultos y niños propensos a bronquitis o resfriados, y todo aquel que por sus deberes o aficiones está expuesto a los cambios bruscos de temperatura, deben proteger sus vías respiratorias con las Pastillas Richelet.

Pida usted en cualquier farmacia la nueva cajita de bolsillo por sólo 90 céntimos.

Sigue vendiéndose también la caja grande al precio de 1,85 pts., más el timbre.

Si desea folleto gratuito para la curación de las vías respiratorias, pídale al LABORATORIO RICHELET.- San Bartolomé, 30 y 32.- San Sebastián.

disparos, sin que pudiera determinarse quienes los habían hecho.

Los guardias acudieron y disolvieron a los grupos, practicando algunas detenciones.

A consecuencia de los disparos resultó levemente herido un joven de los que integraban al grupo promotor del incidente.

Sentencia absolutoria

Como se recordará, hace algunos meses el exalcalde de Valencia don Eduardo Llagaria mató, de un tiro, en su despacho, a un sobrino suyo que había intentado agredirlo.

La Audiencia de la capital levantina absolvió al señor Llagaria del delito de homicidio por haberle apreciado la eximente de legítima defensa, pero lo condenó a un año, un mes y un día de prisión por tenencia ilícita de armas.

La sentencia fue recurrida y ayer se celebró la vista ante el Supremo, el cual dictó fallo absolviendo al señor Llagaria.

LA BOLSA

Servicio telefónico del Banco Hispano Americano correspondiente al día de ayer

Francos, cambio máximo	48'45
Idem mínimo	48'35
Libras cambio máximo	35'75
Idem mínimo	35'65
Dólar, cambio máximo	7'35
Idem mínimo	7'33
Interior 4 %	72'55
Exterior 4 %	86'80
Amortizable 5 % 1930	95'50
Idem id. 1917	93'25
Cédulas B. Hipotecario 4 %	00'00
Idem idem idem 5 %	98'60
Idem idem idem 6 %	00'00
Acciones del B. de España	00'00
Idem de Tabacos	00'00
Idem del Río de la Plata	83'00
Idem preferentes Azucareras	00'00
Idem ordinarias	00'00
Idem f. c. Norte España	00'00
Idem de M. Z. y A.	204'00
Idem B. Hispano Americano	00'00

FRANCISCO CALZADILLA LEON Médico Especialista en enfermedades de los

Huesos y Articulaciones

Diplomado del Instituto Rubio de Madrid.

Claudio Marcelo, 17, entresuelo. Teléfono 1573.

Horas de consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5.

Provincias

SANTANDER

Regresan de Venezuela Vicente Barrera y Manolo Martínez

Santander. Han regresado de Venezuela los matadores de toros Vicente Barrera y Manolo Martínez, quienes continuaron el viaje a Valencia.

Vicente toreará en aquella capital el día 20 del próximo Marzo.

MALAGA

Una mujer herida de varias puñaladas

Málaga. En la finca Los Rodríguez, del término de Cauche, Manuel Beltrán Rico agredió con una navaja a Dolores Zurita Rivera, causándole heridas graves en la cara, en el cuello y en los brazos.

El agresor fue detenido.

ENSEÑANZA NACIONAL

Próxima inauguración

Probablemente el lunes darán comienzo en el grupo escolar Fernán Pérez de Oliva, calle Buca Pastor, número 14, las siete clases de niños y dos de párvulos de que consta el grupo.

Los padres que deseen colocar a sus hijos, deberán sacar las papeletas de admisión en el Ayuntamiento. Córdoba 21 de Febrero de 1935.—El regente, Luis Carrera.

Permutas

Los maestros doña Ángela Romero, doña Antonia Moreno, don Antonio Sáez y don Domingo Reina, han solicitado permutar sus escuelas.

Título

En la Sección administrativa de Primera Enseñanza de Córdoba, se ha recibido el título de licenciado en Medicina, expedido a favor de don José Hornero Caballero.

Cese

Ha cesado en una escuela de niñas de Torrecampo la maestra doña Cresciana de Blas Toribio.

SE ALQUILA un garage completamente independiente en la Avenida de Medina Azahara, sin número. Para tratar en Ambrosio de Morales, 9. En la misma casa se vende macetas, aparatos de luz y varias cosas más.

Teatro Duque de Rivas

La Sociedad Filarmónica Obrera "Alfonso Conde"

Ayer, en la sección de las diez y media, efectuó su presentación en el Teatro Duque de Rivas la Sociedad Filarmónica Cordobesa "Alfonso Conde", que dió un concierto, durante el cual ejecutó con gran maestría selectas composiciones.

Los ejecutantes, tanto el coro como la orquesta, fueron aplaudidísimos siendo obligados a bisar casi todos los números.

También y fuera de programa fue bailado por niñas el vals de las panderos, que obtuvo un gran éxito.

La impresión que sacó el público de la actuación de la Sociedad Filarmónica Cordobesa "Alfonso Conde" fue verdaderamente excelente.

Aunque todos los profesores que integran esta agrupación demostren poseer gran competencia y sentido artístico, hay que hacer resaltar la labor del solista señor Morales (violín), que se distinguió notablemente.

El director de dicha Sociedad don Luis Garrido, que realizó también una esmerada labor, fue muy felicitado.

Completó el espectáculo la proyección de la película "El desfile de la Risa", que tan gran aceptación ha obtenido.

Despachos de carnes

— DE —

JOAQUIN ORTEGA

PRECIOS AL PUBLICO

Pesetas

Vaca con hueso, kilo, a	4'10
Sin hueso, kilo, a	5'80
Ternera con hueso, kilo, a	4'50
Sin hueso, kilo, a	6'20
Falda, kilo, a	3'90

Despachos: San Agustín, núm. 20. Teléfono 1322.—Deanes, sin número. Teléfono 2709.—Mercado de Sánchez Peña, puesto números 50 y 51. Teléfono 1733.

Servicio a domicilio

Rogad a Dios en caridad por las almas de

Don Juan Roca Ortiz y Doña Adolfina Sicilia Ramírez

Que fallecieron, respectivamente, el 10 de Marzo de 1933 y el 23 de Febrero de 1926, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Todas las misas rezadas y la de Requiem, a las ocho y media, que se celebran hoy en la iglesia parroquial de San Pedro y las que se digan el mismo día en los Carmelitas Calzados (Puerta Nueva), serán aplicadas en sufragio de sus almas.

Sus hijas, hijos políticos, nietos, hermanos y demás familia, ruegan a sus amigos que les encomienden a Dios y a la Santísima Virgen del Carmen.

EL SEÑOR

DON JOSE AMIAN COSTI

TENIENTE DE AVIACION

FALLECIO EN TETUAN VICTIMA DE TRAGICO ACCIDENTE DE VUELO, A LOS 28 AÑOS DE EDAD, EL DIA 25 DE FEBRERO DE 1934

Las misas que se digan mañana en la parroquia de San Francisco y en los conventos de San Cayetano, Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús y Capuchinos, y el jubileo el día 23 en el Corpus, serán aplicadas en sufragio por su alma.

Con la misma intención se aplicarán misas los días 23 y 25, en la iglesia de Nuestra Señora de Guadalupe, de Baena.

Sus desconsolados padres don Francisco Amián Gómez y doña Consuelo Costi Gorvey, sus afligidos hermanos doña Dolores, doña Consuelo, don Francisco, don Fernando, doña Rafaela, doña Julia, doña Antonia, don Rafael, doña Emilia y doña María Luisa, hermanos políticos don Salvador Cubero, don Ramón Santaella, doña Gloria Martínez y doña Josefina Roldán, tíos, tíos políticos, primos y demás familia, ruegan a sus amigos que asistan a dichos sufragios y le encomienden a Dios nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores.

El Excmo. Sr. Obispo ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

FIN DE LAS HERNIAS

Recordad siempre que los únicos aparatos que curarán radicalmente vuestras hernias son los del especialista SENOR TORRENT...

DEL AYUNTAMIENTO

El alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes recibió ayer las siguientes visitas: Don Luis López Guillén, don Francisco Luque, don Santiago Martín Ortiz...

Sesión ordinaria Orden del día de la sesión ordinaria a que el Ayuntamiento está convocado para hoy y en caso de no poder celebrarse por falta de número de concejales se efectuará el lunes...

Ratificación del acuerdo adoptado en la sesión anterior relacionado con la cesión al Estado de un solar para la construcción de un edificio destinado a oficinas de Correos y Telégrafos...

Resolución del Tribunal económico-administrativo provincial en la reclamación interpuesta por don Manuel Reyes Valverde en nombre de su esposa doña Concepción Montilla Sahagún...

Dos resoluciones del Tribunal económico-administrativo provincial recaídas en las reclamaciones interpuestas por don Ricardo Baena Moreno y don Vicente Córdoba...

Moción de la Alcaldía trasladando la presentada a la Comisión gestora de la décima municipal para conjurar el paro obrero...

Decreto de la Alcaldía nombrando a Rafael Obispo Manjón peón matarife de cerdos.

Dictamen de la Comisión de Fomento relacionado con la enagenación de las parcelas sobrantes de las expropiaciones...

Presupuesto del ingeniero municipal para la reparación del tanque Hispano Suiza del servicio de limpieza y riegos.

Presupuesto del ingeniero director del servicio municipalizado de aguas relativo a la adquisición de material e instalación...

Expediente relativo a la provisión mediante concurso de una plaza de jefe de Negociado de segunda clase y acta de la junta encargada...

Expediente de jubilación del auxiliar segundo don Manuel Álvarez Ojeda, con informe de la Comisión de Gobernación.

Seis expedientes instruidos contra empleados municipales por faltas cometidas en el servicio.

Instancia de don Celso Ortiz Mejías y don Germán Saldaña Sicilia, jueces ambos de la beneficencia municipal...

Instancia de don Ángel Madero Pastor, carrero de la limpieza pública del distrito de Santiago...

Instancias de don Antonio Knorr y Ortiz de Urbina, gerente de Alhambra, S. A., pidiendo autorización para la apertura de un bar en la ca-

sa número 10 de la calle Jesús María; de don Luis Corraliza Ruiz, para la de un establecimiento de bebidas en la número 11 de la calle Joaquín Costa...

Instancias de don Manuel Muñoz Morán pidiendo licencia para instalar una muestra de hierro esmaltado en la fachada de la casa número 5 de la calle Claudio Marcelo.

Instancias de don Antonio Gutiérrez, don Federico Espinos Urbano, don Manuel García Berral, don José de la Torre Pérez, don Rafael García Romero, don Rafael López Salas...

Ocho instancias de otros tantos interesados, pidiendo se les incluya, en unión de sus respectivas familias, en el Padrón de habitantes de este término municipal.

Comparecencia de doña María Josefa Gálvez García, interesando se rectifique su inscripción padronal por lo que respecta a la edad y naturaleza y decreto de la Alcaldía ordenando se lleve a efecto la rectificación interesada.

Instancias de doña Teresa Nadeles Aguilera, doña Dolores Robles Ramos y don Antonio Urbano Tapia en nombre de su esposa doña Tránsito Vera Benavides...

Cuenta del recaudador municipal en período voluntario correspondiente al cuarto trimestre del pasado ejercicio por el arbitrio sobre instalaciones de carácter temporal levantadas en solares.

Cuenta del mismo recaudador relativa al arbitrio de solares sin edificar en el cuarto trimestre del ejercicio de 1934.

Extractos de los acuerdos adoptados por el Ayuntamiento en las sesiones celebradas durante el pasado mes de Noviembre.

Oficio de don Francisco Castillo Alés, como marido y representante legal de doña Araceli Osuna Pineda, señalando precio a las cuatro parcelas corresponsientes...

Relación de los jornales y materiales invertidos en las distintas obras y servicios que se ejecutan por el sistema de administración.

Cuentas favorablemente informadas por las Comisiones respectivas.

La guardia urbana ha prestado los siguientes servicios: Denuncias de Antonio Jiménez Serrano, por establecer un puesto para la venta de leche...

NARANJAS CHINAS desde 0'40 hasta 1 peseta el ciento. Las mejores, en San Luis de Vistahermosa.

SE VENDE camras, tocador de señora, un reloj de cuca, librería, sillones y mesa de escritorio y sillas, Fernando Colón, números 10 y 12.

SE VENDE catorce mantones de Manila antiguos, legítimos, superiores, José González Madrid, Romero Barros, número 7. (Inútil corredores).

SE VENDE magnífico piano seminuevo, dos bufetes Bureau y varios enseres más. Para verlos, en Sánchez Peña, núm. 8, principal, de 3 a 5 de la tarde.

ARRIENDO piso bajo en la calle Librería, propio para barbería, confitería, sastrería, zapatería, etc. Razón, Almacenes Hierro Aragón.

SE VENDE magnífico piano seminuevo, dos bufetes Bureau y varios enseres más. Para verlos, en Sánchez Peña, núm. 8, principal, de 3 a 5 de la tarde.

ARRIENDO piso bajo en la calle Librería, propio para barbería, confitería, sastrería, zapatería, etc. Razón, Almacenes Hierro Aragón.

SE VENDE: Dos coches, Hudson uno de ellos, muy buen estado, siete plazas y otro Hupmobile, seminuevo, cinco plazas, conducción interior, modelo 31. Razon, don Luis López, Granja Royal. Córdoba. De 1 a 3.

SE VENDE: Dos coches, Hudson uno de ellos, muy buen estado, siete plazas y otro Hupmobile, seminuevo, cinco plazas, conducción interior, modelo 31. Razon, don Luis López, Granja Royal. Córdoba. De 1 a 3.

SE VENDE en junto una canariera con setenta canarios y canarias llautas. Dan razón, en Lucena, calle del Peso, número 21. Ramón Robles.

SE VENDE o arrienda amplio solar frente a la estación central, Razon, Ricardo Rivas, Teléfono 355 (Sierra).

SE VENDE o arrienda amplio solar frente a la estación central, Razon, Ricardo Rivas, Teléfono 355 (Sierra).

SE VENDE o arrienda amplio solar frente a la estación central, Razon, Ricardo Rivas, Teléfono 355 (Sierra).

SE VENDE o arrienda amplio solar frente a la estación central, Razon, Ricardo Rivas, Teléfono 355 (Sierra).

Marxismo, Schuschnigg y el príncipe de Gales

Después de las conferencias internacionales celebradas en Londres y ante la expectación internacional que se ha producido en torno a la respuesta de Alemania...

La corrección no se detiene ante el recuerdo de Dollfuss y como la cortesia marxista no perdona a quien ya Dios habrá perdonado, pretenden exteriorizar frente a Schuschnigg...

Naturalmente que estos vaticinios no han detenido a Schuschnigg que ha emprendido su viaje tranquilo y confiado, como corresponde a un hombre con sentido exacto de la libertad...

Vienna. (Prohibida la reproducción)

Ayuntamiento de Córdoba

De interés para los deudores a los fondos municipales

El día 28 del que rige, termina el plazo o moratoria concedido por el Excmo. Ayuntamiento para que los deudores a los fondos municipales puedan satisfacer sus recibos...

SE ARRIENDAN amplios locales propios para almacenes en la plaza de Colón, 1 (junto a La Forestal). Razon, en la misma casa, principal derecha.

SE VENDE camras, tocador de señora, un reloj de cuca, librería, sillones y mesa de escritorio y sillas, Fernando Colón, números 10 y 12.

SE VENDE catorce mantones de Manila antiguos, legítimos, superiores, José González Madrid, Romero Barros, número 7. (Inútil corredores).

SECCION RELIGIOSA

Santo del día Hoy: San Pedro Damián, obispo, confesor y doctor, San Florencio, obispo y Santa María, virgen y mártir...

Jubileo circular Hoy, en la iglesia del Convento del Corpus Christi, costeado por don Francisco Amián y familia, en sufragio de su hijo don José Amián Costi...

Mañana, función mensual del Santo Escapulario, por la tarde, a las seis, habrá exposición de S. D. M., rosario, plática por el R. P. Pablo de la Virgen del Carmen...

En San Cayetano Mañana, función mensual del Santo Escapulario, por la tarde, a las seis, habrá exposición de S. D. M., rosario, plática por el R. P. Pablo de la Virgen del Carmen...

En San Pedro Mañana, a las siete y media, misa y durante ella el cuarto acto de los Siete Domingos a San José.

En San Andrés Mañana, a las seis y cuarto de la noche, cuarto acto de los Siete Domingos a San José.

En San Lorenzo Mañana, a las seis de la tarde, cuarto acto de los Siete Domingos a San José.

En Santa Marina Mañana, después de oraciones, cuarto acto de los Siete Domingos a San José.

En San Nicolás Mañana, en la misa de ocho, cuarto acto de los Siete Domingos a San José.

En el Salvador Mañana cuarto acto de los Siete domingos a San José. Por la mañana, a las ocho y media, hay misa rezada con plática en el altar del Santo...

Por la tarde, a las cinco y media, se practicarán los ejercicios marcados en los Estatutos, con exposición de S. D. M. y sermón que predicará el muy ilustre señor don Mariano Ruiz Calero Alcántara...

En San Juan Mañana, al toque de oraciones, cuarto acto de los Siete Domingos a San José.

En Santiago Mañana, un cuarto de hora después de oraciones, cuarto acto de los Siete Domingos a San José.

En San Agustín Mañana, a las seis de la noche, cuarto acto de los Siete Domingos a San José.

En el Santo Angel (Capuchinos) Mañana, en la misa de ocho y media, cuarto acto de los Siete Domingos en honor del Glorioso Patriarca San José.

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

En San Cayetano Mañana, en la iglesia del Convento de San Cayetano, se celebra el cuarto acto de los Siete Domingos de San José...

Escuela Superior y Elemental de Trabajo de Córdoba

Se pone en conocimiento de los señores alumnos de estas escuelas de Trabajo que habiéndose instalado en el nuevo local, Fermin Galán, número 18 y Carbonell y Morand, número 1 (antiguo Gobierno civil)...

Córdoba 21 de Febrero de 1935. El secretario.—V. B.º: El director.

Notas del Calendario Cordobés

23 de Febrero Sale el sol a las 6'58.—Se pone a las 5'58. Sale la luna a las 10'57.—Se pone a las 8'31. Se da el toque de Alba a las 4'30. El de Vísperas, a las 3. El de Oración de la tarde, a las 6'15. El de Animas, a las 8. El día 26, a las 16'14 de la mañana, entra la luna en cuarto menguante...

EL TIEMPO

Table with weather data: Temp. mx. al sol, id. id. a la sombra, id. mínima, id. media, Oscilación, Agua de lluvia en milímetros, Fuerza evaporada en milímetros, Observaciones a las siete de la mañana, Altura barométrica en mm. a 0, Temperatura a la sombra, id. de termómetro húmedo, Tensión del vapor, Humedad relativa, Estado del cielo, Dirección del viento, Fuerza, Recorrido en 24 horas.

SE COLOCA dinero en hipoteca sobre fincas urbanas, dentro de la localidad, absoluta reserva. Dirigirse a Domingo Tallón, en calle Cardenal González, 85.

SE VENDE automóvil Whippet Roadster seminuevo, en perfecto estado de funcionamiento y en precio muy módico. Razon, portera de la fábrica de Jabón "Santa Matilde", Carrera de la Fuensanta, de 10 a 12 de la mañana.

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE VENDE automovil Whippet Roadster seminuevo, en perfecto estado de funcionamiento y en precio muy módico. Razon, portera de la fábrica de Jabón "Santa Matilde", Carrera de la Fuensanta, de 10 a 12 de la mañana.

CAMAS METALICAS DORADAS NIQUELADAS CORRIENTES CAMITAS Y CUNAS antigua casa de JUAN MIRÓ Avenida de Canalejas, 20 CORDOBA

PISO ALTO, ocho habitaciones, todas primera luz y azotea, instalaciones de agua y luz, se arrienda en Gutiérrez de los Rios, 26. Razon, Pedro López, 24.

SE ALQUILA navec recién arregladas y oficina, para depósitos o industrias, en la Avenida de Cervantes, 24, piso de la derecha. Para informes con don Concepción Icaro, viuda de Tejeda.

SE ARRIENDA piso con local, propio para oficina. Gran Capitán, 21.

SE VENDE magnífico piano seminuevo, dos bufetes Bureau y varios enseres más. Para verlos, en Sánchez Peña, núm. 8, principal, de 3 a 5 de la tarde.

ARRIENDO piso bajo en la calle Librería, propio para barbería, confitería, sastrería, zapatería, etc. Razon, Almacenes Hierro Aragón.

Damos hasta 22 meses de crédito. Adquiera hoy mismo al de su nombre, a plazos desde ocho pesetas al mes; nada por adelantado.

Establecimientos Quillet S. A. Representante, F. Alijo, Vaca de Alfaro, 43, bajo, (frente al Banco de España). Teléfono 3056. Córdoba.

VENDO tejas y otros materiales de escritorio. Conde de Cárdenas, 19.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO

Juzgado municipal del distrito de la Derecha de Córdoba

Nacimientos.—María García Montoya y Joaquín de la Cerda Gálvez. Defunciones.—Francisco Rodríguez Guillén, de 4 años y Enrique García Díaz, de 48.

Matrimonios.—Joaquín Merino Fernández con María López Morales y José Lara Márquez con María Concepción Pino Rot.

Juzgado municipal del distrito de la Izquierda

Nacimientos.—María Luisa Rodríguez Rosa, Rafael García Arjona, Dolores Armentero López, Dolores Flores (Cubero) y Arturo Barbero de la Cuesta.

Defunciones.—José Ramírez Borrego, de 45 años y María de los Dolores López Fernández, de 2. Matrimonios.—Félix García Moya con Aurora Delgado Bueno.

HACIENDA

En la Depositaria Pagaduría de Hacienda de esta provincia se abonarán los libramientos expedidos a favor de las personas siguientes: Jefe de telégrafos, don Lorenzo Rodríguez, don Rafael Pavón González, cajero habilitado de la Comandancia de la Guardia civil, don Luis Gonzaga Córdoba Aguilera, don Aurelio Villalón y don Juan Navarro Fernández.

Ayuntamiento de Córdoba

Alcaldía-Presidencia NEGOCIADO DE FOMENTO

Solicitándose por don Manuel González Gavián, instalar en la casa número 25 de la avenida del Obispo Pedro Muñoz, un taller de carpintería mecánica accionada por cuatro motores de 4 H. P. de potencia cada uno, se expone al público para que en el término de diez días contados desde el siguiente al en que aparezca inserto el presente edicto en el "Boletín Oficial" de la provincia, puedan los vecinos colindantes y demás personas interesadas, formular ante mi autoridad las reclamaciones que estimen pertinentes. Córdoba 21 de Febrero de 1935.—El alcalde B. Garrido.

PARA CARNAVAL

Encargue su traje a Béjar. Sastre de Madrid, Pablo Iglesias, 2. (Rinconada).

SE ARRIENDA la caza de la dehesa de Casablanca, de mil hectáreas, 15 kilómetros de Montoro. Perdiz, conejo y jabalí. Para tratar con su dueño, en Montoro, Marín, 14. José Martín.

CANARIOS Y CANARIAS se venden en la calle Pedro Muñoz, 3.

SE DESEA caballero en familia. Ramirez de las Casas Deza, 1, bajo.

ASFALTO. Federico Espinosa se ofrece para hacer zócalos y pavimentos para evitar las humedades. Razon: Agustín Moreno, 134.

HUEVOS frescos y gordos, sólo encontrará en la "HUEVERIA DE SAN ALVARO"

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

Tú que te coscas, cáncanos tienes; úntate Tecla que te conviene. Insecticida líquido Tecla para destruir toda clase de parásitos. Depósito en Córdoba, Farmacia, Droguería y Perfumería "La Mezquita". Torrijo, número 2.

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SE ARRIENDA en la calle Málaga, 11, un piso principal izquierda, con siete habitaciones y otro piso segundo con cinco habitaciones, en el núm. 4 de la misma calle. Razon, de 1 a 3, en la "Granja Royal."

SAIZ DE CARLOS ELIXIR ESTOMACAL. Comer bien. Digerir mejor. Esta es la ambición de todo el que padece de del estómago: La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exemptos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con el ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas.